
Město Příbram Pro 'ednání ZM
odbor: školství, kultur a s ortu dne: 11.03.2024 ]

Název bodu jednání:

Programové dotace Kulturní aktivity 2024

Předkládá: Rada města

Zpracoval: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odbo

Projednáno: v RM dne 19.02.2024

Text usnesení RM:
R.usn.č.0193l2024
Rada města
1. doporučuje ZM
schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Kulturní aktivity 2024“
formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací
za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí
č. 1/2020 schválených ZM dne 22062020 Usn. č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

2. ukládá
OW zařadit tento materiál jako bod na jednání Z 4

Napsala: Jana Klímová

Návrhy na usnesení:
ZM schvaluje X neschvaluje
poskytnutí programových dotací podaných v rámci dotačního programu „Kulturní aktivity 2024" formou
účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí
dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí
č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn. č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Důvodová zpráva:
Finanční prostředky na programové dotace v oblasti Kulturní aktivity jsou zahrnuty ve schváleném
rozpočtu kapitoly 777—OSKS na rok 2024: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise kulturní, letopisecké a památkové (dále jen „komise“)
na rozdělení programových dotací pro rok 2024, které byly podány v rámci vyhlášeného dotačního
programu „Kulturní aktivity 2024“ (dále jen „program“) schváleném Usn. &. 250/2023/ZM.
Komise projednaia žádosti podané vprogramu a odsouhlasila rozdělení ňnančnlch prostředků na
jednání dne 24.01.2024.

ZM dne 04.12.2023 schválilo_ pro tyto programové dotace finanční prostředky ve výši
2.200.000,00 Kč (kapitola 777-OSKS, prvek č. 3465).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 1/2020. čl. | bod 2,
schválených ZM dne 22.06.2020 Usn, č. 394/2020/ZM, bude schválená dotace vyplacena tém
subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2022. Podmínka se
týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, se dotace
poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý žadatel, který
splní dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidiech územních rozpočtů,
v platném znění, & 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu
žadateli, že jeho žádosti nebylo vyhověno & důvod nevyhovění žádosti.

Příloha č. 1: Přehled žádosti o dotace
Příloha č, 2: Anotace projektů Kulturní aktivity 2024
Příloha č. 3: Zápis zjednání KKLP 24.01.2024
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Příloha č. 2

STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ_— DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2024
Oblast: Kulturní aktivity 2024

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: ALKA, o.p.s.
Projekt: ALKAFEST 2024
ALKA festival je open air festival, který se uskuteční v průběhu měsíce června 2024. Jedná se
kulturní projekt dlouhodobého charakteru (s opakováním 1x ročně), v rámci kterého jsou široké

veřejnosti představovány služby Alky i dalších organizací z regionu pro hendikepované spojené s
kulturním zážitkem.
ALKAFEST nabízí propojení světa hendikepovaných s životem široké veřejnosti a je zdrojem
informací o nabízených službách a možnostech jejich využití pro hendikepované a jejích blízké.
Cílem ALKAFESTu je odstraňování předsudků a informačních bariér hendikepovaných i veřejnosti
a rozšíření a obohacení kulturního života v Příbrami.
První ročník ALKAFESTu proběhl dne 10.6.2023 a velmi se vydařil. Dopolední program zahájila
kapela Ladies & Gentlemen, po ní nastoupil písničkář Jiří Smrž a kytarista Jiří Kovář. Odpoledne

vystoupila na pódiu šansoniérka Naďa Válová s kapelou a také měla společné vystoupeni s klienty
Alky. Hudební část dne uzavřela Bára Hrzánová se svojí kapelou Cigan Tour.

Hudební program doplnilo vystoupení Cirkus Paciento, které sklidilo velký úspěch. Děti si v rámci

vystoupení vyzkoušeli žonglování, práci s obručí a další cirkusové disciplíny. Součástí programu
bylo i vystoupení, které natrénovali také klienti Alky.
Po celou dobu festivalu byly k dispozici tvořivé, informační a prodejní stánky. Děti se mohli účastnit

tvořivých dílen, rozhýbat se na nafukovací skluzavce. nechat si namalovat obrázek na obličej či

třpytkové tetování. Návštěvníci se mohli také blíže seznámit s terapiemi, pomůckami a odborným
poradenstvím Alky a dalších organizací, zaměřených na potřeby lidí s handicapem. Lidé si mohli na
vlastní kůži vyzkoušet, jak se žije lidem s hendikepem, a to díky gerontoobleku, který umí simulovat
různá tělesná znevýhodnění, nebo vozíčku pro tělesně postižené. Ve stánku fyzioterapie si mohli
děti na vlastní kůži zažít různá fyzioterapeutická cvičení.

Součástí festivalu byly také soutěže o ceny nebo tvorba společné mandaly s názvem "Jsem
součásti celku". Tato mandala je nyní v rámci projektu Atelier Alka k vidění na výstavě "Takhle
tvořím já" v domě Natura v Příbrami.

ALKAFEST napomáhá odstraňovat informačních bariéry mezi lidmi s postižením a veřejností.
Nabízí reálný pohled do života lidí s hendikepem, odstraňuje obavy ze vzájemné komunikace,
setkání, spolupráce. Zvyšuje šance na zapojení občanů se zdravotním postižením do života širší

společnosti (sociální, pracovní ijiné).
ALKA festival je určen třem cílovým skupinám: hendikepovaným, odborné zdravotrřcké veřejnosti
a široké veřejnosti, Všechny tři cílové skupiny se aktivně účastní všech částí projektu, a to
dlouhodobě a kontinuálně.
Finanční prostředky byly a budou vynaloženy na osobní náklady týmu zaměstnanců, kteří budou
mít na starosti projekt, na technické a materiálové vybavení potřebného pro projekt, a na externí

služby odborných pracovníků. Veškeré náklady související s projektem jsou a budou evidovány a

účtovány samostatně.

2)
Žadatelm
Projekt: estlva lva a agmar 2024

V Příbrami, resp. v Památníku Vojna v Lešeticích proběhne 16.47. listopadu 2024 již 8. ročník
Festivalu Divadla Dagmar, který pořádám od roku 2016, a kterýje v rámci České republikyjedinečný
a jediný. Divadlo Dagmarje otevřené společenství profesionálních umělců, které vede pedagožka
DAMU, režisérka a herečka Hana Franková, ta za svou dlouholetou divadelní práci byla oceněna

cenou Ministerstva kultury ČR. Představení Divadla Dagmar patří kjednem z nejvíce oceňovaných
na přehlídkách mladých a experimentálních divadel. Poetika tohoto divadelního souboru je
nevtíravá a rozhodně se jedná o představení, která je možno označit nálepkou „Pro náročného
diváka“. Jedinečné výkony profesionálů z Divadla Dagmar ještě umocňuje genius loci bývalého
komunistického lágru.

%>



Příloha č. 2

3) Žadatel: Cech příbramských horníků a hutníkú, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Cechu PHH v oblasti hornicko-hutnických tradic

Celoroční činnost v oblasti hornicko- hutnických tradic s působností v ČR a v zahraničí, s

přihlédnutím k propagaci Příbrami a Hornického muzea Příbram jako atraktivních cílů industriální a

standardní turistiky.

4) Žadatel:-
Projekt: Odraz 2024

Odraz na rok 2024 připravuje větší množství kulturních akcí. Do Příbrami bychom rádi přivedli slam

poetry na nejvyšší republikové úrovni, v plánu jsou také minimálně dva koncerty zajímavých

interpretů alternativni české hudební scény, autorské čtení a výstavy. Rádi bychom navázali na

úspěch přehlídky divadel DlVEFESTI a uskutečnili jeho pokračování. Plánujeme taktéž organizaci
čtvrtého ročníku uměleckého neziskového festivalu ODRAZ. sdružující mnohé umělecké obory

prezentované mladými lidmi z města i okolí. Nalézt na něm lze výtvarné umění, studentské kapely

a další hudební tělesa, slam poetry, fnlm, divadlo, autorské čtení. Zároveň dává ODRAZ prostor

úspěšným mladým lidem k sebeprezentaci formou besed a přednášek. Festival nabízí jedinečnou
atmosféru mladé inovativní kultury, která nemá ve městě obdoby.

5) Žadatel: ČR - Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje

Projekt: Dětská výtvarná soutěž „Hasiči, jakje vidím já
"

Jedná sejiž o 21, ročník výtvarné soutěže, která je organizována pro děti mateřských a základních

škol na území bývalých okresů Příbram, Benešov a Beroun. Organizátorem je Hasičský záchranný
sbor Středočeského kraje - územní odbor Příbram. Výtvarná soutěž slouží k seznámení dětí

kreativní formou s tím jaký je rozsah práce hasičů a kde se s nimi mohou setkat. Děti si při tvoření

obrázků mohou také připomenout, v čem jsm hasiči při zásahu oděni, jakou techniku používají, k

jakým typům událostí jsou voláni a jak je mohou zkontaktovat. V lednu 2024 bude tato soutěž

vyhlášena a v červnu 2024 slavnostně vyhodnocena s předáním cen vítězům v jednotlivých

kategoriích vyhlášených organizátorem.

6) žadatel:—
Projekt: Celoroční činnost výtvarného kroužku pro děti a mládež

Běžná výuka výtvarných technik — kresba, malba, grafika + keramika, závěrečná Výstavka dětských

prací v prostorách kroužku, zhotovení drobné keramiky pro reciproční účely

7) Žadatel: FRAM park s.r.o.
Projekt: Oživení centra staré Příbrami a podpora muzikantských aktivit v Příbrami

Činnost v průběhu celého roku spočívající v organizování společenských a kulturních akcí ve staré

Přlbrami, zajištění prostor, technického zabezpečení. Cílem je společenská aktivizace Příbramanů

a nabídka smysluplného strávení volného času a zároveň podpora kuílurních činností obyvatel
Příbrami. Cílem je také celoroční podpora muzikantských aktivit v Příbrami.

„, zadan—
Projekt: Open stage 2024

Projekt je zaměřen na přípravu, organizaci, propagaci a zajištění vystoupení regionálních (nejen)
hudebních skupin i jednotlivců především z oblasti rock, folk, country a dalších aktivit typu tanec,

divadlo, mluvené slovo—přednášky, besedy apod. Nedílnou součástí projektu Opew stage je &

propagace jednorázových i pravidelných akcí drobných pořadatelů na sociálních sítícn, plakátech,
webech ijinými způsoby. Jedním z hlavních přínosů projektu je pomoc drobným pořadatelům akcí

s jejich přípravou, uskutečněním, propagaci & zajištěním návštěvnosti ve velké konkurenci vysoce
komerčních či masivně dotovaných akcí.

9, žadatel:—
Projekt: West Side Story ve věznici

Pohybově—dramatické představení odsouzených mužů a žen z věznice Příbram—Bytíz a Světlá nad

Sázavou. Nastudování tanečních a hudebních scén ze světoznámého muzikálu pod vedením

profesionálního choreografa a režijního vedení

9
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„„ žadatel-
Projekt: 49. příbramský huntík Zdeňka Hejkrlíka
Festival Příbramský huntík Zdeňka Hejkrlíka patří mezi tradiční akce na Příbramsku. Koná se

pravidelně každý rok první víkend v září - v pátek v kostele Mistra Jakoubka ze Střlbra na Březových
Horách a v sobotu v Restauraci Orlov v Orlové. Páteční festival je přehlídkou sborů a komorních

folkových kapel či písničkářů V sobotu se na scéně objeví kapely z oblasti folku, blues, swing či
irské hudby, Zároveň akce sloužíjako místo, kde se u příjemné muziky mohou potkat lidé z Příbrami
a okolí a zároveň do Příbrami přivádí i posluchače ze vzdálenějších koutů republiky. Festival je
pořádán skupinou dobrovolnlků bez nároku na finanční odměnu.

11) Žadatel: Hory a Mír z.s.
Projekt: Podpora celoroční činnosti spolku Hory a Mír z.s.

Spolek Hory a Mír je tvořen skupinou mladých Příbramáků, jejichž cílem je pořádání kulturních a

společenských akcí, plesů, přednášek a workshopů.

„, zadal:—
Projekt: Za příběhy Františka Zahrádky — Po stopách politických vězňů 2024
Za příběhy Františka Zahrádky - Po stopách politických vězňů 2024 prezentace projektu v
návaznosti na projekt Kdo když ne my - oslavy 35. výročí sametové revoluce, pokračování výstavy
k Akci K v Památníku Vojna. Jedná se již 10. ročnlk putování za příběhy Františka Zahrádky z
Příbrami od vlakového nádraží přes Svatou Horu až k Památníku Vojna po stezce s názvem „Po

stopách politických vězňů“. V Příbrami a v okolí tohoto památníku je umístěno 7 informačních panelů
ve třech jazycích představujících konkrétní místa a příběhy politických vězňů. Tyto panely také
usnadní orientaci, které napomohou také směrovky cyklostezky, stejně tak jako aplikace Paměť
národa, která je zdarma ke stažení. Panely obsahují rovněž QR—kódy pro chyiré telefony s dalším

zajímavým obsahem. obohaceným o autentické nahrávky a fotografie. Stezku lze absolvovat pěšky
nebo na kole, bez problémů ji zvládnou i rodiny s dětmi.

13) žadatel—
Projekt: Zpívání u jeslic'ek

Projektspočívá ve zpívání koled v bazilice na Svaté Hoře, kam o vánočních svátcích, v odpoledních
hodinách, přichází mnoho návštěvníků, zvláště rodin s dětmi z Příbrami a okolí. Navazuje na velmi

úspěšné předchozí ročníky konané o Vánocích 2013 - 2023.

14) Žadatel: Klub vojenské historie - DRKOLNOVZ.S.

Projekt: Činnost Klubu vojenské historie DRKOLNOVpro rok 2024
Činnost Klubu vojenské historie — DRKOLNOV pro rok 2024 spočívající v pořádání, spolupořádání
a účasti členů spolku na rekonstrukcích historických události z období 2 sv. války, zajištění pořádání

vzpomínkových a pietních akcí, přednášek, výstav, realizace neformálního vzdělávání dětí a

dospělých, zajištění pokračování dlouhodobé spolupráce s vybranými muzeí a spolky v ČR a

především pořádání akce pro veřejnost „Pár dní k míru aneb Příbramsko v květnu 1945", jež
připomíná události z konce 2. sv. války v květnu 1945, které se udály na Příbramsku a okolí.

15) Žadatel: Klub vojenské historie Příbram z.s.
Projekt: Činnost Klubu vojenské historie Příbram, z.s. v roce 2024

Pořádání, spolupořádání a účast na akcích spojených s výročím ukončení || .svétové války (Březové
Hory, Slivice, Zdice, Chýnov, České Budějovice, Brandýsek, Rokycany, Milovice, Bahna, Strubčice

a. j.), akce pro děti a mládež (Medvědí stezka, dětské dny, Divadlo patří dětem, Loučení s

prázdninami v Podlesí a. j.). KVH Příbram 5 obcí Podlesí pořádá na tamním hřišti setkání auto a
moto veteránů, dále se podílí na organizaci akce Zavírání Brd a pečuje o pomníky a památníky
obětí ". světové války v CHKO Brdy

fa
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16) Žadatel: Koňasova' Eva
Projekt: Pohybový a taneční rozvoj skupiny Zářící Ženy Příbram a Tanečního klubu Line

dance Příbram.
Celoroční činnost:
- výuka tanců různého žánru pro děti, dospělé a veřejnost.
- denní, víkendové 3 týdenní taneční soustředění.

- taneční vystupování na akcích města Příbram a okolních lokalit.

- pořádání country bálů a společenských akcí pro veřejnost zaměřených na tanec a pohybové

aktivity.
- pořádání a vystupování na charitativních akcích.

- vedení dětí a žen k radosti z pohybu a spolupráci v kolektivu

- spolupráce s DDM Příbram

17) Žadatel: Králík Jiří
Projekt: Kulturní dědictví UNESCO 2024
V pořadí již 11. ročník celoročního, celostátního i mezinárodního projektu, který se již v minulosti

představil v městech SČK a chce vytvořit základ pro pravidelnou prezentaci projektu i v Příbrami.

Podstatou projektu je každoroční prezentace čtyř zemí či oblastí (v roce 2024 Východní Afrika,

Německo ll., Řecko 3 Kyprem a Slovinsko), ale i zeml minulých ročníků, Základem je za každou

zemi zvlášť instalace dvou velkých panelových výstavy UNESCO a Česká stopa), které doplňujeme

doprovodnými akcemi v těsné spolupráci s menšinami, cizinci, krajany a experty. Projekt proběhne

pod patronací premiéra i hejtmanky SČK, ale o záštitu požádáme i starostu Příbrami. Všechny

aktivity nabídneme zdarma.

18) Žadatel: Matice Svatohorská
Projekt: Vánoční, Velikonoční a Tříkrálový koncert Matice Svatohorské

Přestože název grantu na pn/ní pohled neslibuje až zas tak inovativní počin, opak je pravdou.

Trojlístek každoročních koncertů, který tvoří Velikonoční, Vánoční (a Tříkrálový), se staly pevnou
součástí kulturního dění nejen svatohorské baziliky, ale též Příbramě. V důsledku toho gradují i

nároky z pohledu dramaturgického a interpretačního. Připraveny jsou světové premiéry, provedení
skladeb dedikovaných Svaté Hoře i realizace varhanního cyklu P. Ebena Job.

19) žadatel—
Projekt: Mistr houslař — magisterský film

Projektje primárně zaměřen na vznik dokumentárního fllmu o příbramském mistru houslaři Václavu

Pikrtovi. Přínos filmu tkví v zachycení tradičního řemesla, kterému se v dnešní době věnuje jen málo

lidí, dokumentem tak pomůžeme uchovat kousek historie. V tomto ohledu má projekt edukativní

charakter, neboť představí nejen výrobu samotného nástroje. ale i unikátní moderní metody, které

lze v současné technologické době v tomto odvětví využít. Sekundárním cílem je projekce hotového

filmu ve školách i pro veřejnost a představení zajímavých osobností města Příbram.

„, zadara:-
Projekt: Činnost fotoklubu URAN
Zájmové činnosti amatérských fotografů z Příbrami a blízkého okolí. Kolektiv se pravidelně schází

každý čtvrtek, hodnotí své fotografické práce, soutěží a příležitostně vystavuje svoji tvorbu. Členové

fotoklubu spoiupracují se členy fotoklubů v Sedlčanech a v Rokycanech a vzájemně podporují

společné akce pro udržení kulturního zájmu o fotografii. Zároveň je během roku organizován aspoň

jeden výlet s cílem fotograficky zdokumentovat navštivenou oblast. Dále se pravidelně konají

schůzky členů fotoklubu URAN na předem určená témata.

21) Žadatel: MUZIKA PŘÍBRAM, spolek
Projekt: MUZIKA PŘÍBRAM celoroční činnost
Celoroční produkce a podpora hudebních a jiných uměleckých souborů a jednotlivců.

Ji
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22) Žadatel: Náboženská obec Církve československé husitské v Příbrami Vl - Březové Hory

Projekt: Koncertní a další kulturní činnost n. o. CČSH Příbram - Březové Hory ve Sboru

(kostele) Mistra Jakoubka ze Stříbra; koncertní a další činnost pěveckého sboru Mistra

Jakoubka ze Stříbra v r. 2024
Koncertnl a další kulturní činnost, která se každoročně děje ve Sboru - kostele Mistra Jakubka ze
Stříbra a koncertní a další činnost stejnojmenného pěveckého sboru bude v r. 2024 pokračovat

(Adventní, Vánoční, Velikonoční koncerty různých sborů, Huntík ad.) workshopy, a bude mít v r.
2024 i svá specifika: v kostele proběhne slavnost k 595.výročí Jakoubka ze Stříbra (i v kontextu s
600. výročí J. Žižky) a pěvecký Komorní sbor M. J. ze Stř. vystoupí kromě tradičních koncertů

(Vánoce, Velikonoce, slavnost) i na koncertech k 200. výročí B. Smetany v Praze a na česko-

německém festivalu v německých Drážďanech.

23) Žadatel: Prostor pro všechny, z.s.

Projekt: Pro ŽÍT Příbram
Moderně pojatý, multižánrový, pouliční festival s cílem oslovit širokou veřejnost. Projekt cílí na
mladé návštěvníky ve věku 17 - 30 let, na rodiny s dětmi a to včetně prarodičů. Projekt má za cíl
nabídnout nejen kulturní program, ale být zároveň projektem cestovního ruchu, což dokládá velmi
široké reklamní kampaň, která bude realizována v rámci perimetru 60 kilometrů.

24) Žadatel: Příbramská filharmonie, z.s.
Projekt: Celoroční činnost Příbramská filharmonie

Projekt obsahuje celoroční přípravu Příbramské filharmonie formou pravidelných zkoušek a

víkendových soustředění, propagaci a realizaci vystoupení, zaiištění notového materiálu, zkušebny,

dirigentů, sólistů a výpomocí.

25) Žadatel: Příbramský Big band z.s.
Projekt: Celoroční koncertní činnost Příbramského Big Bandu z.s.
Jedná se o celoroční, koncertní činnost tělesa, která je podmíněna pravidelnou zkouškovou

činností, aby kvalita orchestru měla vzrůstající tendenci a těleso bylo důstojným reprezentantem
města Příbram.

26) Žadatel: Příbramští betléma'ři, z.s.
Projekt: Celoroční činnost a propagace spolku 2024

Instalace výstav betlémů, vydávání spolkových zpravodajů, vydání propagačních materiálů,

podpora účasti členů a prezentace spolku na řezbářských a betlemářských akcích, úhrada nákladů

na provoz klubovní místnosti, nákup předmětů a tisků do spolkových sbírek (betlémy, drobná

plastika) a knihovny.

27) Žadatel: Římskokatolická farnost u kostela Nanebevzetí Panny Marie Příbram - Svatá Hora

Projekt: AdventníAdvent 2024

Třetí ročník minifestivalu skutečně adventní hudby ve svatohorské bazilice si klade za cíl oslovit

posluchače tematicky laděným programem artificia'lních koncertu vyhýbajících se vánoční tematice.

28) Žadatel: Sdružená obec baráčníků „ Třemošná“ Březové Hory

Projekt: Rozvoj spolkové činnosti, celoroční činnost, akce pro senioq/
Celoroční činnost se zaměření na rozvoj baráčnických tradic, péče o baráčníky seniorského věku,

spolupráce se spolky baráčníků působících v okolních obcích, propagace baráčnictví v rámci

spolupráce se spolky, které působí v rámci ČR. Údržba krojů a svérázů a jejich odkup. Nákup
drobného kancelářského materiálu.

29) Žadatel: Sdružená obec baráčníků „Škvrňov“ Příbram

Projekt: Rozvoj spolkové činností, celoroční činnost, akce pro děti a seniory
Celoroční činnost, rozvoj baráčnických tradic, údržba krojů. udržování státních zvyklostí a tradic -

jejich šíření.



Příloha č. 2

30) Žadatel: Sdružení občanů a přátel Zdaboře, zapsaný spolek

Projekt: Občasník, kronika obvodu, společenské a kulturní činnost

Zdabořský zpravodaj — fotodokumentace, elektronický přepis a úpravy textu, tisk 600 ks, distribuce

Kronika Zdaboře - akvizice, spotřební materiál, přepis podkladů, korektury, tisk, externí vazba

Společenská činnost - přátelské posezení s hudbou, akce pro děti, úklid obvodu, návštěva občanů

při významných životních výrocích ve spolupráci s městem Příbram. Podpora a prohlubování

lidových tradic - pálení čarodějnic, dětský maškarní karneval, stavba máje, rozsvícení vánočního

stromu.

31) Žadatel: Společnost občanů a přátel Březových Hor, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Společnosti občanů a přátel Březových Hor v roce 2024

Celoroční aktivity Společnosti zaměřené na udržování tradic, kulturní a společenské akce občanů

Březových Hor v roce 2024.

32) Žadatel: SPOLEK CHAIRÉ
Projekt: Koncertní činnost souboru Chairé

Koncertní činnost souboru Chairé.

33) Žadatel: SPOLEK PRAŽSKÉ ULICE
Projekt: PROPAGACE HISTORICKÉ ČÁSTI PŘÍBRAM! VČETNĚ OBNOVENÍ TRADICE
PRAŽSKÉ ULICE, JAKO SPOLEČENSKÉHO A KULTURNÍHO CENTRA MĚSTA
V rámci propagace historické části Příbrami chceme uspořádat následující akce v Pražské ulici a

přilehlém okolí,
březenlduben — Velikonoce v Pražské ulici (kostýmy zvířat, soutěže. sladkosti)
červen/červenec — Festival pouličního umění v Pražské ulici (V rámci festivalu vystoupí místní

hudebníci, lokální kapely a spolky). Předpokládaná doba akce 7 hodin.

prosinec — oslavy Adventu. hudebně ozvučene koncerty adventní neděle v horní části Pražské

ulice, Václav. Nám a Nám. T.G.M, trhy 5 Vánoční tématikou - stánky

34) Žadatel: Spolek Prokop Příbram
Projekt: Spolek Prokop Příbram 2024

Projekt Spolek Prokop Příbram 2024 zahrnuje celoroční činnost spolku. Spolek během celého roku

pořádá turistické pochody, poznávací zájezdy, zajišt'uje dopravu na setkání hornických měst v ČR

a v zahraničí pro členy spolku a širokou veřejnost. Dále pak organizuje akce: Velikonoce na Marii,

Čarodějnice, Dětský den, Výročí březohorské důlní katastrofy, Zpívání před kostelem, Pochody
štolou pro děti, Hornické dušičky, Putování se světýlky za sv. Martinem a Mikulášskou nadílku.

O nabídce informuje spolek veřejnost články v novinách, informacích v regionální televizi, v rádiu,

plakáty, letáčky a na internetu.

35) Žadatel: Spolek Rakovnicko - Protivínska' dráha

Projekt: Celoroční činnost spolku Rakovnicko - Protivínská dráha v roce 2024

Pořádání jlzd zvláštních vlaků na Příbramsku a setkání historické dopravni techniky, připomenutí
150. výročí od zahájení stavby dráhy z Protivína do Zdic, provoz muzejní expozice věnované historii

železniční trati Zdice - Protivín. Pořádání dalšího ročníku pěšího putování po tělese bývalé
železniční vlečky k Orlické přehradě, tematických besed, výstav a výletů pro veřejnost. Badatelská

a publikační činnost. Stručný popis projektu (podrobnější popis bude přílohou žádostí).

36) Žadatel: Spolek ve čtvrtek

Projekt: Spolek ve čtvrtek pro Příbram v roce 2024

(Stručný obsah projektu nemůže uveden, ádost nebyla podána řádně dle pravidel, a to

v elektronické podobě prostřednictvím internetové aplikace Byly podány pouze přílohy.)

37) Žadatel: Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram ll, Hrabákova 271

Projekt: Hornicko-hutnické tradice - Skok přes kůži, Studentský majáles - Lišácký večer

V rámci udržování hornické—hutnických tradic města Příbrami je každoročně organizován

"Studentský majáles - Lišácký večeť', se závěrečným hornickým večerem "Skok přes kůži",

!
,' A>
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doprovázené programem v duchu hornických tradic, Vzhledem k vysokým nákladům se na
financování podílejí i rodiče studentů, SRPŠ školy a ostatní účastníci,

38) Žadatel: Šmolík Pavel
Projekt: Nedělní varhanní púlhoclinky na Svaté Hoře v Příbrami 2024
Nedělní varhanní půlhodinky na velkých varhanách svatohorské baziliky, které dokončila firma
Vladimír Šlajch v roce 2018, jsou nepřehlédnutelným počinem v oblasti české prezentace varhanní
hudby. A to nejen pro rozsah koncertní řady, zahrnující 23 provedení, ale i pro skladbu interpretů,
jimiž budou i v sedmém ročníku cyklu (2024) vynikající domácí a zahraniční varhaníci. Mezinárodní
přesah akce je dán trvalou spoluprací s interprety zejména (nikoli však jen) z Německa.
Posluchačům bude nabídnuta bohatá dramaturgie těžící nejen z oblasti hudby barokní - a to s
důrazem na historicky poučenou interpretaci, ale též z hudby bližší minulosti včetně zařazení
skladeb současných a varhanní improvizace. Všechny koncerty budou zvukově zaznamenány,
vybrané pak audiovizuálně.

39) Žadatel: Taneční studio ELPÉ z.s.
Projekt: Spojeni tancem 2024

Předmětem projektu Spojeni tancem 2024 je realizace čtyř kulturních akcí v roce 2024, konkrétně
Roztančená Příbram a Spojeni tancem XII, Tanec ve fotograňi, Letní taneční soustředění, které
přispívají k rozšíření a obohacení kulturního života ve městě Příbram a jeho reprezentaci.

40) Žadatel: Waldorfská škola Příbram - mateřská škola, základní škola a střední škola
Projekt: Komorní cyklus koncertů k Roku české hudby
Pořadatel nabídne cyklus šesti komorních koncertů v rámci Roku české hudby pro posluchače z
řad žáků školy, jejich rodičů, pedagogů a široké veřejnosti. Na programu je posluchačsky atraktivní
komorní hudba s pestrým výběrem instrumentálních a vokálně instrumentálních souborů a
přednášky na téma slavných českých skladatelů. Dramaturgem cyklu je hudebník, muzikoterapeut
a publicista Josef Krček, který posluchače provede celým cyklem a zároveň si pozve na koncerty
zajímavé hosty. V rámci profesionálních koncertů budou pozvání tež mladí příbramští hudebníci.

41) Žadatel: Základní umělecká škola Antonína Dvořáka, Příbram

Projekt: Komorní cyklus koncertů k Roku české hudby
Projekt, je zacílen na propojení všech uměleckých složek, a též k získávání a rozvíjení dovedností
a kompetencí, kteréjsou vyučovány ve všech školou nabízených oborech. Cílem je propojení všech
uměleckých směrů, hudby, tance, herectví a výtvarného umění a vytvoření komplexního divadelního
díla, na kterém se aktivně podílejí žáci školy. Prezentace by proběhla formou veřejných divadelních
představení v divadle Antonína Dvořáka Příbram, Muzikálové představení by bylo primárně určeno
pro žáky 2 mateřských a základních škol a pro rodiče. Cílemje bližší seznámení veřejnosti s činností
žáků ZUŠ Antonín Dvořáka Příbram.
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Zápis z jednání Komise kulturní, letopisecké a památkové (KKLP)

Datum: 24.01.2024

Účast: Milan Hrudka (předseda komise), Bc. Jiří Novotný, Mgr. Antonín Schejbal, Ing. Petr Kollert, DiS..
Mgr. Albína Dědičík Houšková, Václav Černý, Mgr. Václav Švenda, PaedDr, Ladislav Nepožitek,
(komise je usnášeníschopná, přítomno 9 z 9 členů)

Host: Ing. Lea Enenkelová — vedoucí OŠKS

Koordinátorka: Jana Klímová

Program 'ednání:
1. Zahájení
2, Schválení programu jednání komise
3. Hodnocení žádostí podaných v dotačním programu Kulturní aktivity 2024
4. Hodnocení žádostí podaných v dotačnlm programu Památky místního významu 2024
5. Diskuze
6. Závěr

ad 1) Jednání komise zahájil předseda. který přivítal všechny přítomné a seznámil je s programem.

ad 2) Schválení programu jednání komise

Hlasováno - pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0

ad 3) Členové komise projednali žádosti podané v rámci dotačního programu Kulturní aktivity 2024 a
usnesli se na návrhu rozdělení dotací.
U žadatele Taneční studio ELPÉ, z. s. komise navrhuje alokovat navrhovanou částku na část projektu
— pořádání festivalu Spojeni tancem 2024,

Hlasováno - pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0

ad 4) Členové komise projednali žádosti podané vrámci dotačního programu Památky místního
významu 2024 a usnesli se na návrhu rozdělení dotací.

Hlasováno - pro: 9, proti: 0, zdržel se: 0

ad 5) Členové komise projednali s koordinátorkou podobu průkazek, které jim umožní volný vstup na
akce podpořené dotací v rámci dotačního programu Kulturní aktivity nebo individuálních dotací
z rozpočtu města Příbram. Dále navrhli způsob komunikace a zasílání pozvánek od příjemců dotace

prostřednictvím e—mailové adresy kulturnikomisegQgribrameu. Z této adresy budou pozvánky a další
zprávy automaticky rozesílány na emailové adresyjednotlivých členů komise.

Podklady pro kontroiu soch a dalších předmětů evidovaných v majetku města Příbram zašle
koordinátorka komise jednotlivým členům společně s mapkou a zápisem z tohoto jednání.

Termín příštího jednání KKLP byl stanoven na středu 20.03.2024 v 17:00 hodin.

Zapsala: Jana Klímová v. r. V Příbrami dne 07.02.2024
Souhlasí: Milan Hrudka, předseda KKLP v. r„


